



要好玩、要刺激,就来太阳部落吧

# 太阳部落:做最具特色文化主题公园

本刊记者 陈润 景佳

特色是灵魂,特色是生命,特色是主题乐园永恒的追求。一直奉行求新、求异,以做透文化和传承文化为宗旨的泰安太阳部落景区,又有新惊喜、新突破,全国首台双曲幕穿越型动感影院——“远古大战”经过两年精心打造,于4月28日开门纳客。远古大战是太阳部落景区明星项目,其技术、文化内涵、展现形式将太阳部落文化主题提高一个新高度,将进一步巩固太阳部落作为山东省主题乐园翘楚之地位。

### “把中国文化与主题游乐结合,太阳部落做得是最好的”

随着上海迪士尼6月将开业,环球影视城落户北京,主题乐园再次成为市场关注的焦点。回顾中国主题乐园行业,中国主题乐园经过三次大的发展浪潮,经过市场多次洗礼,目前中国有大大小小2500家主题乐园,这些主题乐园命运各不相同,70%亏损,20%是盈亏平衡,只有10%是盈利。也许有人会问,中国人口这么多,市场这么大,为什么会有这么多的主题乐园不赚钱?最主要的原因是绝大多数乐园严重雷同,千园一面成为普遍现象,对游客吸引力不足。主题乐园的出路在哪里?4月22日至24日,首届中国文化主题公园建设发展论坛在太阳部落景区举行,与会专家给出了答案,主题乐园要错位竞

争,要突出自己的文化特色和主题,只有这样,主题乐园才会有旺盛的生命力和持续的竞争力。4月24日,论坛当天,太阳部落景区共接待200余辆大巴,私家车上千辆,游客过万人,让与会专家赞叹不已。“把中国文化与主题游乐结合,在竞争激烈的主题乐园界脱颖而出,太阳部落做的是最好的,过万游客量是对景区的最大认可,”与会专家对太阳部落文化与主题游乐结合发展模式高度认可。太阳部落景区总经理孔祥海告诉笔者:“主题是主题乐园的灵魂,创新是主题乐园的生命。如果主题乐园相似或者一致,游客会对这些主题乐园逐渐失去兴趣,从而导致游客逐步减

少,利润降低,逐步陷入困境。太阳部落将史前大汶口文化与现代游乐完美结合,突出文化主题,着眼文化娱乐体验,创造性引领市场需求,游客量快速增长和品牌知名度日渐提高,说明市场充分认可我们的发展之路。”中国旅游知名专家、全国休闲标准化技术委员会副主任魏小安表示,建设主题公园,要摒弃土豪思维,不要认为有钱就能砸出好东西。说到底,没有文化最终什么也没有,只有文化与特色的追求才能形成长远竞争力。”据了解,在成功运营了3年之后,太阳部落提出的“一山一部落”定位,把大汶口文化和厚重的泰山文化实现了完美结合。

### 游太阳部落,必玩远古大战

“五一”日渐临近,作为山东省主题乐园排头兵的太阳部落,将再次成为市场关注热点。太阳部落好玩的文化体验项目林林总总,哪个项目最好玩?从刺激、文化内涵、新颖程度看,非远古大战莫属。远古大战是太阳部落历时两年,请环球影城高科技团队与国内顶级策划团队重金打造的明星项目,它是国内首台,也是亚洲首台双曲幕穿越型轨道影院,游客乘坐无人驾驶轨道车,将在史前茹毛饮血、野兽厮杀的丛林中见证古猿与巨蜥的旷世厮杀,IMAX影院带来的震撼效果堪比大片,惊险、刺激、震撼,新奇是必不可少的。水龙王(中国唯一龙型外形,超大型激流勇进)是去年开业的二期大型嬉水

项目,游客乘坐漂流船从彩龙尾部驶入,原始森林、冰雪世界让游客惊叹不已时,漂流船突然从彩龙嘴中喷出,数十米的落差让游客呐喊、狂叫,duang的一声落在水面上,激起巨大水帘如孔雀开屏般壮美。天热了,来水龙王找寻凉快和刺激吧。除了远古大战和水龙王,女娲补天(球形飞翔影院)、盘古狂叫(山东省内最高双塔跳楼机)、共工的愤怒(超级波澜翻滚)、山洪暴发实景剧、洪荒漂流、狂奔(急速卡丁车)、小猪运动会、文明之光(穿越性文化体验)、生命烈火(4D影院)、百鸟园、洪荒历险、后羿射日(超级飓风飞椅)、斗牛(摩托过山车)等项目也不容错过。

## 再不陪我玩,我就长大了

# 五一去威海西霞口,来一场寻爱之旅



不论关于节假日扎堆出游的声讨有多么激烈,平日忙忙碌碌,好不容易放假,一定不要错过每一个和家人相处团聚的机会。我们的父母,趁他们还能随心走动,陪他们看看大海、沙滩,也别忘了自己的宝贝,趁他们还未长大,童心满满,去看看真实世界里的动物园,看看鸥鹭漫天飞舞,体验喂食海鸥的快乐,给他们制造一份甜蜜满分的独家记忆。威海西霞口,有山,有海,有沙滩,还有俏皮的动物伙伴,肥美的海鲜,只待你来。

看过《疯狂动物城》这部近期火爆到霸屏的迪斯尼动画片,不如到现实中的“疯狂动物城”——威海西霞口神雕山野生动物园来疯狂地玩一次。看吧,小猴子们卖萌耍宝,袋鼠宝宝调皮可爱;猛兽区的老虎、狮子、豹,或调皮、或酣睡、或悠闲、或你侬我侬、或母子情深;海洋动物区,海狮和海豚每天登台表演,还有憨态可掬的海狗、海豹用尽千般武艺争宠撒娇。登船出海,乘风破浪,海驴岛上,油菜花开的正旺,满岛点点簇簇的金黄,再加上时

而穿梭其中的黑尾鸥,想不沉醉其中都很难。成群的海鸥早已在这里筑巢安家,海鸥妈妈们寸步不离地守候着他们的窝巢,它们在孵卵,等待孩子破壳而出,同她们一起在大海上空翱翔。这时的成山头,海风徐徐,正是出游的好时节,面海而立,在海风中伸展双臂,任海风吹拂,任脚下海浪拍击着岩石奏出动人旋律,心境终归是只可意会不可言传的。通过威海西霞口的微信公众平台(quxixiakou)可享受



提前预定门票、电子导览、语音讲解等服务,另外长假期间,景区还推出“现场分享朋友圈获免费门票”活动,期待您的参与。

好运成山头 福地西霞口

五一不宅家,带上宝贝去旅游。

各大旅行社均可报名

微信扫码 获取景区优惠信息

来威海西霞口 寻找真实版的“疯狂动物城”

西霞口神雕山野生动物园

仙鸟岛国——海驴岛

成山头 国家级风景名胜景区 国家AAA级旅游景区 国家首批海洋公园

景区热线: 0631-7834888 7834666  
网址: www.xixiakou.com  
地址: 山东威海西霞口

自驾路线: 济青高速—青威高速(威海出口下)—新港(成山头)方向—环海公路(S704省道)—威海西霞口